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Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 2 Ιουλίου στην κεντρική αίθουσα εκδηλώσεων του 

Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας η τελετή απονομής συγχαρητηρίων στους 

μαθητές και των φοιτητές που διακρίθηκαν στα Προγράμματα του θεσμικού συνεργάτη του 

Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, Junior Achievement Κύπρου. 

Συγκεκριμένα απονεμήθηκαν συγχαρητήρια στους μαθητές, στις μαθήτριες, στους 

φοιτητές και στις φοιτήτριες που διακρίθηκαν στα ακόλουθα προγράμματα:  

 

1. «JA Start Up» – Ανώτερη Εκπαίδευση 

2. «Μαθητική Επιχείρηση» - Μέση Εκπαίδευση 

3. «SciTech» -  Μέση Εκπαίδευση 

4. «Mind Reset» - Μέση Εκπαίδευση και Δημοτική Εκπαίδευση 

 

Την εκδήλωση χαιρέτισε εκ μέρους της έντιμης κυρίας Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού 

και Νεολαίας Δρος Αθηνάς Μιχαηλίδου, ο Αναπληρωτής Διευθυντής Μέσης Γενικής 

Εκπαίδευσης, Δρ Γιώργος Κουτσίδης, τονίζοντας ότι αποτελεί πάγια πολιτική του 

Υπουργείου η ενίσχυση της επιχειρηματικότητας σε όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης.  

 

Ευχαρίστησε τον θεσμικό συνεργάτη Junior Achievement Κύπρου και το προσωπικό τους, 

τους συνεργάτες και τις Επιθεωρήσεις Οικονομικών και Σχεδιασμού και Τεχνολογίας για 

την πολύτιμη συνεισφορά τους στην επιχειρηματική εκπαίδευση στην πρωτοβάθμια, 

δευτεροβάθμια και τριτοβάθμια εκπαίδευση. 



Εξέφρασε, επίσης, την ιδιαίτερη ικανοποίησή της, τόσο για την αξιοσημείωτη προσπάθεια 

και συμμετοχή των νέων, στα διάφορα προγράμματα επιχειρηματικότητας και καινοτομίας, 

αλλά και για την επιμονή, την εργατικότητα και το ήθος τους καθ΄ όλη τη διάρκεια των 

προγραμμάτων - διαγωνισμών. Τόνισε επίσης τη σημαντικότητα της παρουσίας και 

στήριξης των αξιόλογων και ικανών συνοδοιπόρων εκπαιδευτικών τους. 

 

Στον χαιρετισμό της η κυρία Υπουργός απευθυνόμενη, στα παιδιά, τόνισε ιδιαίτερα ότι η  

διάκρισή τους αποτελεί επιβράβευση της προσπάθειας και επιβεβαίωσης των ικανοτήτων 

τους. Πρόσθετα, ενθάρρυνε τους νέους, να συνεχίσουν να μαθαίνουν, να αναλαμβάνουν 

πρωτοβουλίες, να τολμούν και να εξελίσσονται.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


